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1) Jelöld „I”-vel az igaz, „H”-valval a hamis állításokat!
a) … A rugóerő a megnyúlás négyzetével arányos.
b) … Kepler szerint a bolygók körpályán keringenek.
c) …  
d) … A közegellenállási erő mindig fékezi a testet.
e) … Annak a testnek kisebb a tömege, amelynek könnyebb megváltoztatni a sebességét.
f) … Kepler tökéletesítette számításaival a geocentrikus világképet.

a

b

c

d

e

f

2) Rajzold be az ábrákon látható erőket a megfelelő helyükre. Ügyelj az arányukra is!

I. Pontrendszer Jelöld és nevezd is el a felismert erőket!

II. Lejtő: μ0>0 ;v=0 ; m=4kg Írd fel a mozgásegyenletet és az erők kapcsolatát a lejtővel 
párhuzamos és arra merőleges irányban!

Írd fel a felbontás során kapott erőket, és számold is ki őket!

3) Definiáld az inerciarendszert!

Az impulzus fogalma 

Mondd ki Newton II. törvényét!
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4) Oldd meg a feladatot!
Egy puska 300 m/s sebességgel lő ki egy 40 g tömegű lövedéket. Mekkora sebességgel lökődik vissza a puska, ha
tömege a lövedék nélkül 6 kg?

5) Oldd meg a feladatot! **korrigálni a paraméterezést
Egy nyugalomból induló, 150 kg tömegű motorkerékpárt a rajta lévő motorossal együtt 600 N nagyságú 
erőhatás 8 s-ig gyorsít. A motorkerékpár sebessége 20 m/s lesz.
Mekkora a motoros tömege? 

Ugyanez a motoros nullára fékez. Ha μ=0,5 , mekkora „gyorsulása” és a megállásig megtett út?

6) Oldd meg a feladatot! **szükség lesz f re!
Egy 4 kg és egy 9 kg tömegű, egymástól 40 cm távolságra lévő test között gravitációs kölcsönhatás lép fel. 
Mekkora és milyen irányú ez az erő?

7) Oldd meg a feladatot!
Mekkora a rugó állandója, ha a rugóra akasztott 137 g tömegű test 6 cm-rel nyújtja meg azt?


